



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

## Шановні організатори і учасники XXI міжнародної науково-практичної конференції «Проблеми і перспективи інноваційного розвитку економіки»!

Міністерство освіти і науки України щиро вітає працівників наукової сфери та бізнесу – учасників конференції з початком її роботи. Ваша постійна невтомна праця, творчий пошук альтернативних ідей і технічних рішень сприяє науково-технічному розвитку, розбудові конкурентоспроможної вітчизняної економіки та поліпшенню життя людей.

Особливо хочу відзначити наших науковців, тих, хто примножує авторитет України як держави з високо-розвиненим науково-технічним потенціалом, вносить вагомий внесок у створення надійного фундаменту для інноваційного розвитку країни та гідного її входження у світову соціально-економічну систему.

Складність різноспрямованих чинників, що діють у сучасному міжнародному середовищі, спонукає до пошуку нових ідей, появи нових технологій і товарів, способів організації виробництва та методів їх реалізації, які вимагають вирішення проблем безпеки нашої країни. Нагальною вимогою є формування гнучкіших систем безпекової взаємодії, спроможних швидко й ефективно реагувати на сучасні виклики та загрози. Інноваційна активність в економіці України на тлі країн ЄС на сьогодні стає одним з головних чинників забезпечення високих темпів економічного розвитку.

Так, в економічно розвинених країнах саме за рахунок інновацій відбувся перехід від традиційної до інноваційної науково-технічної політики, що дозволило цим країнам забезпечити високі темпи зростання.

Для подолання наслідків російської агресії та внутрішніх загроз корупції та патерналізму в економіці Україна повинна інтенсифікувати інноваційну діяльність у всіх галузях, і в першу чергу в тих, що мають значні потенціальні можливості для реалізації порівняльних і конкурентних переваг у світовому масштабі.

Проведення щорічної Конференції дозволить учасникам обмінятися науковими знаннями та напрацьованим досвідом у сфері інноваційної діяльності, а також розширити напрямки співробітництва між українськими та зарубіжними партнерами.

Бажаю усім учасникам конференції творчих успіхів, плідних професійних контактів, творчих сил і натхнення!

З повагою  
Заступник Міністра

М. В. Стріха

М2 МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/11-11815 від 09.09.2016

арк. 1

